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  قدردانی رئیس فیفا 
از فدراسیون ایران

 جیانی اینفانتینو رئیس فدراسیون جهانی فوتبال 
به مناسبت دهمین سال انتخابش به عنوان 
رئیس این نهاد، با ارسال نامه‌ای رسمی به رؤسای 
۲۱۱ فدراسیون عضو ـ از جمله رئیس فدراسیون 
فوتبال جمهوری اسلامی ایران - گزارشی از عملکرد 
یک دهه اخیر خود ارائه کرد و از همراهی آنها 

قدردانی نمود.
 او در این نامه که از زوریخ و همزمان با سالگرد 
۲۶ فوریه ۲۰۱۶ منتشر شده، یادآور شده است که 
در زمان انتخابش، فیفا با بحرانی جدی در زمینه 
اعتبار، حکمرانی و اعتماد عمومی روبه‌رو بود؛ 
بحرانی که به گفته او موجودیت این سازمان را 

تهدید می‌کرد.
 اینفانتینو تأکید کرده کنگره فوق‌العاده آن سال 
نقطه عطفی در تاریخ فیفا بود و فدراسیون‌های 
عضو با تصمیمی جمعی، مسیر تازه‌ای مبتنی 
بر اصلاحات ساختاری، شفافیت و توسعه 
جهانی فوتبال ترسیم کردند. اینفانتینو در 
این نامه به کشورهای عضو فیفا، مروری بر 
مهم‌ترین دستاوردهای یک دهه اخیر این نهاد 
داشت و از رشد قابل توجه حمایت‌های مالی 
و ساختاری خبر داد. او افزایش چندبرابری 
 ،»FIFA Forward« کمک‌ها از طریق برنامه
اجرای طرح استعدادیابی جهانی، تقویت مدیریت 
 ،VAR و زیرساخت‌های فدراسیون‌ها، گسترش
ارتقای شفافیت مالی و توسعه مسابقات ملی 
و باشگاهی را از مهم‌ترین اقدامات برشمرد. 
همچنین به بسته حمایتی دوران کرونا اشاره 
کرد. اینفانتینو تأکید کرد این موفقیت‌ها حاصل 
کار جمعی است و امیدوار است در کنگره آینده در 

ونکوور کانادا قدردانی کند.
 

 مقررات فیفا
 عامل تغییر میزبانی جام؟

 در تازه‌ترین گزارش درباره جام جهانی ۲۰۲۶ و 
نگرانی‌های امنیتی در مکزیک، مشخص شد که 
مقررات رسمی فیفا شامل بندی است که می‌تواند 
نقش کلیدی در واکنش به هر بحران احتمالی ایفا 
کند. طبق این بند، فدراسیون جهانی فوتبال مجاز 
است »یک یا چند مسابقه یا حتی کل تورنمنت را 
در صورت وجود دلایل امنیتی، به تشخیص خود 
لغو، تغییر زمان یا مکان دهد«؛ بندی که فیفا 
اختیار کامل برای این تصمیم را به دست می‌دهد 
و شامل نگرانی‌های مرتبط با سامت، ایمنی یا 
امنیت نیز هست. این ماده قانونی در حالی مورد 
توجه قرار می‌گیرد که در هفته‌های اخیر نگرانی‌ها 
درباره حضور کارتل‌های مواد مخدر در اطراف 
شهر گوادالاخارا - یکی از میزبان‌های چهار دیدار 
جام جهانی - افزایش یافته است، پس از کشته 
شدن رهبر یکی از این گروه‌ها که به واکنش‌های 

خشونت‌آمیز انجامیده است.
 در عین حال، فیفا و جیانی اینفانتینو به طور رسمی 
اعام کرده‌اند که همچنان به توانایی مقامات 
مکزیکی برای تأمین امنیت این رویداد اعتماد 
دارند و فعلاً برنامه‌ای برای تغییر میزبانی ندارند، اما 
این بند قانونی می‌تواند در صورت تشدید شرایط، 
به عنوان پشتوانه حقوقی تغییر محل بازی‌ها به 

کار رود.
 

نشویل، میزبان سامورایی‌ها
 شهر نشویل به‌عنوان یکی از قطب‌های رو به رشد 
فوتبال در امریکا، به عنوان شهر مقصد سامورایی‌ها 
انتخاب شد تا تیم ملی فوتبال ژاپن در جام 
جهانی ۲۰۲۶ از تابستان امسال در آن اردو بزند. 
فدراسیون فوتبال ژاپن محل تمرین و پایگاه خود 
را در مرکز تمرینی نشویل اس‌سی در منطقه آنتیوک 
برگزیده که یکی از پیشرفته‌ترین کمپ‌های تمرینی 
ایالات‌متحده است و امکانات کامل برای آماده‌سازی 

دارد.  تیم‌ها 
بر اساس برنامه، تیم ژاپن در این کمپ اقامت 
خواهد کرد و زمانی که برای مسابقات به شهرهای 
میزبان در امریکا، کانادا و مکزیک سفر نمی‌کند، در 

نشویل خواهد بود.
 این انتخاب نشان از اهمیت رو به رشد این شهر در 
چشم فیفا و فدراسیون‌های فوتبال دارد، شهری که 
علاوه بر فوتبال، به‌واسطه فرهنگ و موسیقی خود 
هم در سطح جهانی شناخته شده است. اردوی 
تیم ملی کشورمان در این مسابقات نیز در آریزونا 

برگزار خواهد شد.
 

ونکوور رنگ و بوی فوتبالی گرفت
 شهر ونکوور یکی از میزبان‌های جام جهانی ۲۰۲۶ 
این روزها رنگ و بوی فوتبال به خود گرفته است. 
بر اساس گزارش‌ها، نصب تابلوها و علامت‌های 
رسمی این تورنمنت در نقاط مختلف مرکز شهر آغاز 
شده و با استفاده از برندینگ جهانی فیفا در حال 
گسترش است تا ونکوور آماده میزبانی از هواداران 

و تیم‌ها شود. 
این اقدام که بخشی از آماده‌سازی‌های گسترده 
برای بزرگ‌ترین رویداد فوتبال جهان به شمار 
می‌رود، نشان‌دهنده برنامه‌ریزی دقیق مقامات 
شهری و فدراسیون جهانی فوتبال برای فراهم کردن 
فضایی جذاب، حرفه‌ای و منطبق بر استانداردهای 

 . ست ا فیفا 
تصاویر منتشرشده از خیابان‌ها و ساختمان‌های 
شهر نیز حکایت از نصب گسترده علائم تورنمنت 
دارد؛ علامت‌هایی که از حالا نشان می‌دهد ونکوور 
در ماه‌های آینده تبدیل به یکی از قطب‌های فوتبال 

جهان خواهد شد.

روزهای سرنوشت‌ساز گیتی‌پسند و مس سونگون

جنگ قهرمانی به هفته آخر رسید

اختلال در بودجه‌ فدرال امریکا حالا از یک دعوای سیاسی 
صرف فراتر رفته و به دردسری جدی برای میزبانی جام 
جهانی ۲۰۲۶ تبدیل شده است؛ تورنمنتی که قرار بود 
نشان‌دهنده توان امنیتی و اجرایی ایالات متحده باشد 
اما حالا در سایه تعطیلی بخشی از دولت و توقف منابع 
مالی وزارت امنیت داخلی، با ابهام‌های جدی روبه‌رو شده 
است. آنچه در واشنگتن میان دموکرات‌ها و جمهوریخواهان 
جریان دارد، مستقیماً برنامه‌ریزی شهرهای میزبان را 
تحت تأثیر قرار داده و حتی پای جام جهانی را به جدال 
حزبی کشانده است. ماجرا از جایی آغاز شد که سنا بر 
سر تأمین بودجه وزارت امنیت داخلی امریکا یعنی وزارت 
امنیت داخلی ایالات متحده به توافق نرسید. این وزارتخانه 
مجموعه‌ای گسترده از وظایف از امنیت فرودگاه‌ها و کنترل 
مرزها گرفته تا مدیریت بحران‌های طبیعی را بر عهده دارد. 
در نتیجه توقف بودجه تنها یک مشکل اداری نیست؛ بلکه 

مستقیماً ساختارهای امنیتی کشور را کند کرده است.
برای جام جهانی، نقش کلیدی برعهده آژانس مدیریت 
بحران فدرال است؛ نهادی که مسئول توزیع ۶۲۵میلیون 
دلار بودجه امنیتی مصوب کنگره برای شهرهای میزبان 
است. این بودجه سال گذشته در قالب لایحه‌ای که توسط 
دونالد ترامپ امضا شد به تصویب رسید، اما با گذشت 
ماه‌ها هنوز مجوز نهایی پرداخت آن صادر نشده است. 
اکنون با تعطیلی بخشی از دولت بسیاری از کارمندان این 
آژانس به مرخصی اجباری رفته‌اند و روند بررسی و پرداخت 
کمک‌ها عملاً متوقف شده است. این تأخیر دقیقاً در زمانی 
رخ داده که شهرها باید قراردادهای چندمیلیون‌دلاری برای 
تجهیزات امنیتی، سامانه‌های نظارتی، پهپادهای ضدتهدید 
و خدمات لجستیکی امضا کنند. بدون تضمین رسمی 
دولت فدرال، امضای چنین قراردادهایی برای مدیران 
شهری ریسک بزرگی محسوب می‌شود. بسیاری از این 
خریدها نیز زمان‌بر هستند و نمی‌توان آنها را در هفته‌های 

پایانی انجام داد.
در این میان، مقام‌های سیاسی همدیگر را مقصر می‌دانند. 
کریستی نوم، وزیر امنیت داخلی، دموکرات‌ها را متهم کرده 
که با مخالفت با بودجه، امنیت رویدادی چون جام جهانی 
را به خطر انداخته‌اند. او هشدار داده هرچه وزارتخانه بیشتر 
بدون بودجه بماند، آمادگی کشور برای مقابله با تهدیدات 
کمتر می‌شود. در مقابل، نمایندگان دموکرات می‌گویند 
بودجه از ماه‌ها پیش تصویب شده و دولت می‌توانسته 
آن را آزاد کند و اکنون عمداً موضوع را سیاسی کرده است. 
نتیجه این جدال، بلاتکلیفی کامل برای شهرهای میزبان 
است. مسئولان محلی در جلسات مشترک با کاخ سفید 
و فدراسیون بین‌المللی فوتبال هنوز پاسخ روشنی درباره 
زمان دریافت پول نگرفته‌اند. برخی شهرها نگرانند که 
اگر منابع دیر برسد، مجبور شوند هزینه‌ها را از بخش‌های 
دیگر جبران کنند؛ اقدامی که می‌تواند به حذف یا کوچک 
شدن برنامه‌های جانبی مانند جشنواره‌های هواداری منجر 
شود. برای مثال، مسئولان شهر میامی هشدار داده‌اند 
اگر طی هفته‌های آینده تکلیف بودجه مشخص نشود، 
برنامه‌ریزی امنیتی »فاجعه‌بار« خواهد شد. در نیوجرسی 
نیز نگرانی‌ها بالاست، بویژه اینکه فینال جام جهانی قرار 
است در مت‌لایف استادیوم برگزار شود؛ ورزشگاهی که 
نیازمند بالاترین سطح حفاظت است. حتی در شهرهایی 
مثل بوستون نیز اختلاف بر سر چندمیلیون دلار، میزبانی 
مسابقات را در هاله‌ای از ابهام قرار داده است. با این 
حال، برخی منابع نزدیک به کمیته‌های برگزاری معتقدند 
نگرانی‌ها کمی بزرگنمایی شده است. به گفته آنها، بیشتر 
شهرها انتظار دارند پول در نهایت به‌صورت بازپرداختی 
پرداخت شود و اصل امنیت مسابقات تهدید نخواهد 
شد. اما همین نبود قطعیت، روند خرید تجهیزات و عقد 
قراردادها را کند کرده و فشار روانی قابل توجهی بر مدیران 
وارد کرده است. در واقع، مسأله اصلی نه نبود پول، بلکه 
نبود تضمین رسمی است. وقتی بیش از یک‌چهارم بودجه 
صدها میلیون دلاری هر شهر از منابع فدرال تأمین می‌شود، 
هیچ مدیری حاضر نیست بدون چراغ سبز دولت، تعهد 
مالی سنگین بدهد. به همین دلیل، دعوای سیاسی 
واشنگتن حالا مستقیماً وارد زمین فوتبال شده است. جام 
جهانی ۲۰۲۶ قرار بود نماد هماهنگی و قدرت سازماندهی 
امریکا باشد؛ اما فعاً به نمونه‌ای از تأثیر سیاست بر ورزش 
تبدیل شده است. اگر این بن‌بست ادامه پیدا کند، شاید 
مسابقات برگزار شود، اما در پشت صحنه با فشار، اضطراب 
و تصمیم‌های دقیقه‌نودی همراه خواهد بود؛ چیزی که 

هیچ میزبان بزرگی نمی‌خواهد تجربه کند.
 

جنگ قهرمانی در لیگ برتر فوتسال به مرحله‌ای 
رسیده که دیگر هیچ تیمی حق اشتباه ندارد. رقابت 
نفسگیر بین دو مدعی اصلی، گیتی‌پسند اصفهان و 
مس سونگون ورزقان، حالا به هفته پایانی کشیده 
شده و هر دو تیم با گلباران رقبا نشان داده‌اند قصد 
ندارند حتی یک میلی‌متر عقب‌نشینی کنند. جدول 
بیش از هر زمان دیگری شبیه یک میدان نبرد است؛ 
جایی که تفاضل گل، روحیه و حتی فشار روانی 

می‌تواند سرنوشت جام را تعیین کند.
گیتی‌پسند عصر این هفته با نمایشی مقتدرانه، 
عرشیاآذربایجان شهرقدس را با نتیجه 6بریک در هم 
کوبید. شاگردان کشاورز از همان دقایق ابتدایی با 
پرس شدید و گردش سریع توپ، بازی را یک‌طرفه 
کردند و اجازه ندادند حریف حتی به بازگشت 
فکر کند. خط حمله متنوع و استفاده از ضربات 
ایستگاهی، همان ویژگی‌ای است که گیتی‌پسند را در 
هفته‌های پایانی به تیمی بی‌رحم تبدیل کرده؛ تیمی 
که وقتی جلو می‌افتد، دیگر رحم نمی‌کند. حالا با 
این نتیجه گیتی‌پسند با ۶۲ امتیاز در صدر جدول 
قرار گرفته و سرنوشت قهرمانی در دستان این تیم 

پرافتخار فوتسال کشور قرار دارد.
در سوی مقابل، مس سونگون هم پاسخی کوبنده 
داد. پیروزی 7بر3 مقابل پردیس قزوین نشان داد 
نارنجی‌پوشان نه‌تنها از کورس عقب نیفتاده‌اند، 
بلکه از نظر هجومی حتی خطرناک‌تر هم شده‌اند. 
مس سال‌هاست به‌عنوان تیمی شناخته می‌شود 
که در بزنگاه‌ها شخصیت قهرمانی دارد؛ تیمی با تجربه 
بازی‌های بزرگ که از فشار نمی‌ترسد. برد پرگل در 
قزوین بیشتر از آنکه نمایشی باشد، اعام آمادگی 
برای هفته آخر بود. آنها با پیروزی 7بریک در این 
هفته، ۶۱ امتیازی شدند و خود را آماده هفته پایانی 
لیگ و لغزشی احتمالی از سوی گیتی‌پسند می‌کنند.
نکته جالب اینجاست که هر دو مدعی، در مقطع 
حساس فصل به اوج آمادگی رسیده‌اند. نه خبری 
از لغزش‌های عجیب است و نه افت بدنی. همین 
موضوع رقابت را جذاب‌تر کرده، چون قهرمان احتمالاً 
با یک اشتباه کوچک یا حتی یک گل دیرهنگام 
مشخص می‌شود. در چنین شرایطی، جزئیات 
تعیین‌کننده‌اند؛ از مدیریت زمان گرفته تا استفاده 
از نیمکت. معادلات هفته پایانی اما پیچیدگی خاصی 
دارد. گیتی‌پسند باید در خانه پالایشگاه نفت شازند 
به میدان برود؛ تیمی که خودش برای بقا می‌جنگد. 

همین مسأله بازی را از یک مسابقه معمولی خارج 
می‌کند. شازندی‌ها برای فرار از سقوط نیاز به امتیاز 
دارند و انگیزه‌شان کمتر از یک فینال نیست. بنابراین 
گیتی‌پسند با حریفی روبه‌رو می‌شود که چیزی برای 
از دست دادن ندارد؛ خطرناک‌ترین نوع رقیب. از آن 
طرف، مس سونگون میزبان شهرداری ساوه است؛ 
تیمی که او هم سایه سقوط را بالای سرش می‌بیند. 
این یعنی مس هم کار آسانی نخواهد داشت. تیم‌های 
در خطر سقوط معمولاً بسته و جنگنده بازی می‌کنند 
و می‌توانند برنامه‌های تاکتیکی مدعیان را بهم بریزند. 
پس تصور یک پیروزی ساده برای مس، خوش‌بینانه 
است. البته که شهرداری ساوه با ۲۲ امتیاز شانس 
خوبی برای بقا دارد و رقابت اصلی بقا، بین پالایش 
نفت شازند با ۲۰ امتیاز و بهشتی‌سازه با ۱۹ امتیاز 
خواهد بود؛ جوادالائمه شهرکرد نیز پیش‌تر با کسب 

تنها ۴ امتیاز سقوطش قطعی شده است.
می‌تواند  هم  بازی  سبک  در  مدعی  دو  تفاوت 
تعیین‌کننده باشد. گیتی‌پسند بیشتر به مالکیت 
توپ و بازی ترکیبی تکیه دارد و سعی می‌کند با صبر، 

دروازه حریف را باز کند.
 در مقابل، مس سونگون سریع‌تر و مستقیم‌تر حمله 
می‌کند و از ضدحمله‌ها بیشترین بهره را می‌برد. 
اگر بازی‌ها گره بخورد، شاید همین تفاوت فلسفه 
تاکتیکی سرنوشت جام را رقم بزند. در نهایت، لیگ 
امسال به همان چیزی تبدیل شده که هواداران 
می‌خواستند؛ رقابتی تا آخرین سوت. نه قهرمان از 
پیش مشخص است و نه تیم سقوط‌کننده قطعی. 
همه‌چیز در ۴۰ دقیقه پایانی خلاصه می‌شود. جایی 
که یا گیتی‌پسند جشن می‌گیرد یا مس سونگون 
دوباره تاج را بر سر می‌گذارد. یک دوئل تمام‌عیار؛ 

مرگ و زندگی برای جام.

گزارش نیویورک‌تایمز از تأثیر اختلال بودجه امریکا بر جام جهانی 

امنیت فوتبال زیر سایه اختلافات داخلی 

مجید جلالی در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی۱۰۳ روز تا جام جهانی 

برای برگزاری بازی‌های تدارکاتی حق انتخاب نداریم
قلعه‌نویی در انتخاب برخی از بازیکنان تردید دارد

تکلیف حریفان تدارکاتی تیم ملی 
تا زمان آغاز مسابقات جام جهانی 
2026 مشخص شد و قرار بر این 
است که شاگردان امیرقلعه نویی در 
فیفادی‌های پیش رو با 3تیم نیجریه، 
کاستاریکا و پورتوریکو بازی کند. در 
این بین کارشناسان فوتبال معتقد 
هستند که بازی تیم ملی با نیجریه 
از میان این 3حریف، می‌تواند دیدار 
تدارکاتی خوبی باشد. این در حالی 
است که زمان زیادی به آغاز مسابقات 
جام جهانی باقی نمانده است و طبق 
قرعه‌کشی انجام شده، تیم ملی در 
مرحله گروهی باید به‌مصاف تیم‌های 

بلژیک، مصر و نیوزلند برود.
مجید جلالی، کارشناس فوتبال در 
خصوص بازی‌های تدارکاتی در نظر 
گرفته شده برای تیم ملی به »ایران 
ورزشی« گفت: »بازی با این سه 
تیم انتخاب نیست چراکه ما برای 
در نظر گرفتن حریف تدارکاتی حق 
انتخاب نداریم و این شرایط تیم ملی 
را سخت می‌کند. ما برای برگزاری 
بازی‌های تدارکاتی باید با کشورهای 
زیادی مکاتبه می‌کردیم و می‌دیدیم که 
کدام یک از کشورها با ما بازی خواهند 
کرد. البته این کار را فدراسیون فوتبال 
انجام داد اما کشورهای دیگر همکاری 

لازم را نداشتند.«

او با اشاره به این موضوع که بازی با 
نیجریه می‌تواند مؤثر باشد، افزود: 
»نیجریه حریف خوبی است و این 
بازی تدارکاتی می‌تواند مشکلات تیم 
ملی را نشان دهد تا کادرفنی برای 
پوشش این مشکلات اقدام کند. 
ما نیاز داریم که بازیکنان تیم ملی 
در نقطه دفاعی به هماهنگی دست 
یابند و در واقع مجموعه تیم ملی 
دفاع کردن را بیاموزد. رسیدن به این 
موضوع نیازمند برگزاری بازی‌های 
تدارکاتی مثل بازی با نیجریه است.«
این کارشناس فوتبال در ادامه بیان 
داشت: »نیجریه جزو تیم‌های خوب 
است و از نظر من بازی تیم ملی با 
این تیم می‌تواند مثمرثمر باشد. 
همان‌طور که گفتم ما شرایط انتخاب 
برای بازی تدارکاتی را نداریم و باتوجه 
به این موضوع همین که این بازی‌ها 
برای تیم ملی درنظر گرفته شده، 
خوب است. در واقع بازی با تیم 
کاستاریکا هم از اینکه هیچ بازی 
تدارکاتی‌ای برگزار نکنیم، بهتر است.«
جلالی تصریح کرد: »بازی با پورتوریکو 
به منظور رسیدن به انسجام تیمی 
برگزار می‌شود و این هم می‌تواند به 
تیم ملی کمک کند. ما برای برگزاری 
بازی‌های تدارکاتی اگر بخواهیم یک 
نموداری داشته باشیم، باید در ابتدا 
بازی با تیم‌های سخت را برگزار کنیم و 
هرچه به مسابقات جام جهانی نزدیک 
می‌شویم، با تیم‌های متوسط بازی 
کنیم، این سیری است که باید توسط 
ما رعایت شود چراکه برنامه‌ریزی 
تیم‌های دیگر به همین صورت است 
و باتوجه به حریفان تدارکاتی تیم ملی 

با آنالیز در 
برخی از 

پست‌ها به 
این نتیجه 

می‌رسیم 
که تیم ملی 

در آنجا با 
کمبود شدید 
مواجه است. 
قلعه‌نویی در 

انتخاب برخی 
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تردید دارد و 
بازیکن خوب 
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مصاحبه

می‌توان گفت که این موضوع تاحدی 
رعایت شده است.«

او در خصوص مشکلات دفاعی تیم 
ملی که در واقع ضعف اصلی تیم ملی 
محسوب می‌شود، افزود: »نقطه برتری 
تیم ملی در خط حمله است و باید 
برای رفع مشکلات خط دفاعی چاره‌ای 
بیندیشیم. تیم ملی در خط دفاعی هم 
از نظر نفرات در مضیقه است و هم تا 
حدی باید به هماهنگی در دفاع تیمی 
برسد، وقتی ما در انتخاب نفرات در 

دفاع چپ، راست و همچنین دفاع 
مرکزی به جمع‌بندی نمی‌رسیم باید 
انرژی تیم را از خطوط دیگر صرف دفاع 
تیمی کنیم و چاره‌ای جز این نداریم.«
این پیشکسوت فوتبال عاوه بر این 
در خصوص دروازه‌بان‌های تیم ملی 
و عملکرد نه‌چندان خوب علیرضا 
بیرانوند، گلر شماره یک تیم ملی در 
بازی‌های اخیر هم گفت: »بیرانوند در 
حال نزول است و باید برای انتخاب 
دروازه‌بان اصلی تیم ملی فکر بیشتری 

کنیم تا نفر خوبی را در این خط 
داشته باشیم. این در حالی است که 
در دوره‌های گذشته جام جهانی در 
این خط مشکل زیادی نداشتیم اما 
باید برای جام جهانی پیش‌رو بیشتر 

در خط دروازه تمرکز کنیم.«
جلالی در پایان در خصوص ترکیب 
تیم ملی این‌گونه صحبت کرد: »با 
آنالیز در برخی از پست‌ها به این 
نتیجه می‌رسیم که تیم ملی در 
آنجا با کمبود شدید مواجه است. 

از  برخی  انتخاب  در  قلعه‌نویی 
بازیکنان تردید دارد و بازیکن خوب 
در ۴پست را به‌سختی می‌توانیم پیدا 
کنیم. با وجود فاصله اندک تا جام 
جهانی اما قلعه‌نویی حق دارد دست 
به تغییر در لیست تیم ملی بزند. 
باشگاه‌ها از ساخت بازیکن غافل 
شده‌اند و نیاز به یک تغییر نگرش 
گسترده در پرورش استعداد داریم 
که البته این موضوع زمان‌بر است و 

به یک برنامه خوب نیاز دارد.«
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هفته  در  چهارشنبه  شامگاه  شباب‌الاهلی 
هجدهم لیگ برتر امارات شبی پرتنش را در 
ورزشگاه زعبیل پشت سر گذاشت. دیدار برابر 
الوصل برای صدرنشینی حیاتی بود و شاگردان 
این تیم تا دقایق پایانی خطر از دست دادن 
امتیاز کامل را احساس می‌کردند، اما در نهایت 
تساوی یک‌بریک، نتیجه‌ای بود که هم شکست 
را از سرخپوشان دور کرد و هم آنها را دوباره بالاتر 
از العین در صدر جدول نشاند. در شبی که 
بازی گره خورده بود و موقعیت‌ها یکی پس از 

دیگری از دست می‌رفت، نام یک بازیکن بیش 
از همه به چشم آمد؛ سعید عزت‌اللهی. هافبک 
ملی‌پوش ایرانی بار دیگر نشان داد چرا این 
روزها به مهره‌ای غیرقابل‌ جایگزین در ترکیب 
شباب‌الاهلی تبدیل شده است. او در شلوغی 
محوطه جریمه، با یک چرخش سریع و ضربه‌ای 
دقیق، توپ را از میان مدافعان عبور داد و دروازه 
الوصل را باز کرد؛ گلی که هم ارزش فنی داشت و 
هم از نظر روحی تیمش را به بازی برگرداند. این 
گل ادامه روندی بود که طی هفته‌های گذشته 

از عزت‌اللهی دیده‌ایم؛ بازیکنی که هر بار در 
بزنگاه‌ها گره از کار تیمش باز می‌کند.

عزت‌اللهی پیش از این نیز مقابل خورفکان در 
جام ریاست‌جمهوری گل زده بود و در لیگ برابر 
عجمان پاس گل داد. همچنین دروازه تیم‌های 
دباالفجیره، شارجه و الظفره را باز کرده تا آمار 
پنج گل و یک پاس گل در شش مسابقه رسمی 
پیاپی را ثبت کند؛ آماری که برای یک هافبک 
میانی، بیش از هر چیز از تأثیرگذاری و بلوغ 
فنی خبر می‌دهد. با چنین فرمی، طبیعی 

است که نگاه‌ها به اردوی تیم ملی دوخته شود. 
عزت‌اللهی حالا یکی از آماده‌ترین لژیونرهای 
فوتبال ایران به‌شمار می‌رود و می‌تواند در 
بازی‌های دوستانه برابر نیجریه و کاستاریکا 
مهره‌ای کلیدی باشد؛ مسابقاتی که نقش مهمی 
در تعیین ترکیب اصلی برای جام جهانی ۲۰۲۶ 
خواهند داشت. اگر همین روند ادامه پیدا کند، 
شماره۶ تیم ملی نه‌تنها مسافر قطعی جام 
جهانی است، بلکه می‌تواند یکی از ستون‌های 

اصلی خط میانی ایران باشد.

عزت‌اللهی با فرم ایده‌آل به تیم ملی می‌رسد

بازگشت شماره ۶ به اوج

محمد محمدی سدهی
خبر‌نگار


